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15 QUESTOES DE PORTUGUES

I N e e

Meu vizinho chamou a policia para
=== mim,falou que meu cachorro fica

correndo atras das pessoas de

moto ,meu cachorro nem moto tem

) y

I ]
01- No texto:

A. A conjuncdo coordenativa em lugar da subordinativa
prejudica a interpretacdo do texto.

B. A relacdo promovida pela preposicdo gerou uma
interpretacdo equivocada.

C. A linguagem utilizada pelo falante ndo influiu no
entendimento da frase.

D. E responsabilidade do interlocutor construir pontes
linguisticas para que a intengdo do locutor seja
plenamente efetivada.

E. A mensagem sustentada pela acdo verbal explicita uma
relacdo de causa e consequéncia entre as oragdes.

02- Assinale a alternativa correta sobre o texto:

A. O humor deve-se aos efeitos de sentidos associados ao
uso da linguagem.

B. O humor surgiu de um uso especifico da linguagem que
pretendia significar seu oposto.

C. A comicidade surge de uma imagem mental feita pelo
autor do texto e materializada também com uma imagem
gréfica.

D. O texto é cdmico porque todas as palavras empregadas
estdo no sentido figurado.

E. O duplo sentido, empregado jocosamente, prejudicou o
entendimento geral do contexto deixando o leitor
confuso, embora satisfeito com a mensagem.

XTO POR CALENZA

“ME DEIXA DORMIR7?™ Zormamin

SE EU FALAR QUE
TE AMO VOCE ME
DEIXA DORMIR?Z

03- O titulo do quadrinho traz um pronome proclitico. Isso, no
caso do texto e de seu provavel contexto de producéo, significa:

A. Que o autor é de origem humilde e ndo teve oportunidade
de estudar.

B. Que devido ao extenso uso diario do pronome antes do
verbo é natural que o autor esteja ciente de tais regras.

C. Que o novo acordo ortografico ao passo que torna mais
rigidas as regras de acentuacdo, permite que a colocacdo
pronominal aproxime-se mais da gramatica lusitana.

D. Que o contexto de informalidade que permeia o texto
determinou as escolhas linguisticas do autor.

E. Que a regra de colocacdo pronominal determina que em
inicio de oracdo o pronome esteja enclitico.

04- Em ‘se eu falar que te amo’ o pronome esta proclitico. Isso
se deu:

A. Porque o pronome relativo ‘que’ é considerado um
atrator de pronomes.

Porgue é um enunciado exortativo.

Porgue a locucdo verbal atrai o pronome.

Porque o verbo esta no infinitivo impessoal.

Porque o advérbio, colocado entre 0 nome e 0 pronome
gera a obrigacdo da referida colocacéo.
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05- Em qual das alternativas abaixo ha uma conjun¢do com
valor explicativo?

A. “Outoma banho, ou ndo entra em casa.”

B. “Divertida, mas com muito conteudo.”

C. “Ama a todos, confia em poucos ¢ ndo fards mal a
ninguém.”

D. “Ah, mas a paciéncia ¢ uma virtude.”

E. “Pode haver varias razdes para a condigdo do
depressivo.”

Né&o facas versos sobre acontecimentos.

Né&o h& criacdo nem morte perante a poesia.

As afinidades, os aniversarios, os incidentes pessoais ndo
contam.

Tua gota de bile, tua careta de gozo ou dor no escuro
sdo indiferentes.
O que pensas e sentes, isso ainda ndo é poesia.

Penetra surdamente no reino das palavras.

L4 estdo 0s poemas que esperam ser escritos.

Estdo paralisados, mas ndo ha desespero,

hé calma e frescura na superficie intata.

Ei-los sos e mudos, em estado de dicionario.
Convive com teus poemas, antes de escrevé-los.
N&o adules o0 poema. Aceita-o0

como ele aceitard sua forma definitiva e concentrada
no espago.

Chega mais perto e contempla as palavras.

Cada uma

tem mil faces secretas sob a face neutra

e te pergunta, sem interesse pela resposta,

pobre ou terrivel que lhe deres:

Trouxeste a chave?

(Andrade, Carlos Drummond de, 1902-1987. A rosa do
povo.la ed. — S8o Paulo: Companhia das Letras, 2012)
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06- Na primeira estrofe:

A. O autor apresenta 0 poema que escrevera em seguida.

B. O eu lirico mostra-se cético quanto a propria capacidade

de criar um poema.

O autor ndo pode contar com sua afinidade com outras

pessoas para se fazer poeta.

O eu lirico cré que relatar acontecimentos pessoais nao

pode ser tema de poesia.

E. O autor encontra-se perdido e busca um tema subjetivo
para a propria poesia.

o o

07- Para o eu lirico:

A. O poema deve surgir naturalmente, baseado nas

impressGes pessoais do poeta.

B. A palavra e seus significados sdo a matéria prima do
poema.

C. O poema surge da aceitacdo do poeta de si mesmo.

D. Sé quando est4 plenamente em paz o poeta pode criar.

E. Odicionario é a Unica fonte de inspiracdo de um poema.

08- No poema, 0 eu lirico acredita que a poesia € fruto:

Da inspiracdo pessoal

Da subjetividade dos temas

Dos temas proibidos

Dos conselhos dos poetas mais antigos
Da elaboracéo da linguagem

moow>

09- Que verso caracteriza a pluralidade de conotagBes das
palavras?

A. “As afinidades, os aniversarios, os incidentes pessoais
nao contam.”

“O que pensas e sentes, isso ainda ndo ¢é poesia.”
“Penetra surdamente no reino das palavras.”

“Convive com teus poemas, antes de escrevé-los.”

“Cada uma tem mil faces secretas sob a face neutra.”
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10- No poema, predomina qual fung¢éo da linguagem?

A. Metalinguistica
B. Conativa

C. Apelativa

D. Referencial

E. Emotiva

11- Em qual dos trechos foi omitido o acento grafico de uma
palavra?

A. “Aylan Kurdi, 0 menino sirio-curdo de trés anos, cuja morte
durante a viagem da Turquia para a Grécia se transformou
em um simbolo da tragédia dos refugiados do Oriente
Meédio, foi enterrado nesta sexta-feira (4) em sua cidade natal
de Kobane, no norte da Siria, informou a imprensa turca.”

B. “A familia Kurdi escapou dessa cidade, sitiada durante meses
pelo grupo jihadista Estado Islamico (EI), em uma tentativa
de emigrar para o Canada, onde vive uma tia da crianga.”

C. “Aylan, seu irmao e sua mée estavam entre os 12 sirios que
morreram afogados no Mar Mediterraneo ha trés dias, apds
partir da cidade turca de Bodrum.”

D. “Os corpos de Aylan, seu irmdo e sua mae foram levados
para Istambul por uma companhia aérea turca e de la
transferidos para esta manh@ para Sanliurfa, no extremo sul
da Turquia.”

E. “Os corpos foram levados para Suruc, uma cidade turca
fronteirica com Kobane, sob estritas medidas de seguranca e
acompanhados pelo pai, Abdullah Kurdi, que ndo quis mais
continuar sua viagem até o Canadd, mesmo tendo sido
convidado oficialmente pelas autoridades do pais.”

T all4
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12- A mensagem do texto:

A. Alerta para os perigos das profissdes modernas.

B. Ensina a fazer um organograma e o exemplifica com uma
empresa imaginaria.

C. Mostra os beneficios de se conseguir um cargo de
vereador e dos degraus a serem galgados para chegar até
la.

D. lIroniza a organizagdo administrativa das camaras de
vereadores no Brasil.

E. Faz campanha antecipada para as proximas eleicGes
gerais em forma de charge.

13- ‘Volateis’ é sin6nimo de:

A. Viaveis

B. Exatos

C. Volaveis
D. Financeiros
E. Juridicos

14- Pelo teor do texto, podemos afirmar que as palavras
sublinhadas em ‘assessoria especialissima’, ‘assessoria para

assuntos  xerograficos’, e ‘assuntos cafeinisticos’ tém
conotacao:

A. Objetiva

B. Pejorativa

C. Afetiva

D. Ambigua

E. Negativa
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15- Em qual das alternativas baixo houve uma anéalise correta e
de acordo com os ditames da norma padréo da lingua:

Vocé paga este politico:

e Heraclito Fortes (PSB-PI) quer que os ventos sejam
patrimdnio da Unido, para o Estado receber royalties
a partir da geragdo de energia e6lica.

e Silvio Costa (PSC-PE) defende que todo ciclista seja
obrigado a emplacar suas bicicletas e pagar
licenciamento.

e Pastor Franklin (PTdoB-MG) quer que vocé possa
pedir indenizacdo em caso de violagdo de deveres
conjugais__ ou seja, se for traido.

A. Em “quer que os ventos sejam patriménio da Unido”, a
forma verbal ‘sejam’ pode ser substituida por ‘seja’ para
concordar com ‘patrimonio’.

B. A forma correta é ‘heolica’.

C. Em “todo ciclista seja obrigado”, ‘seja’ pode ser
substituido pela locucdo verbal ‘possa ser’, para dar a
ideia de possibilidade.

D. Em “seja obrigado a emplacar suas bicicletas e pagar
licenciamento™”, obrigatoriamente deveria ter sido
empregada uma virgula apés a conjungdo coordenativa
‘e’.

E. ‘traido’ é acentuada pela mesma regra que ‘bat’.

25 QUESTOES DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
16 - Sobre a Palivizumabe, indique a alternativa INCORRETA:

A. E um anticorpo monoclonal especifico contra o Virus
Sincicial Respiratorio (VSR).

B. Deve ser aplicado nos meses de maior circulagdo do
VSR, no Brasil, de margo a setembro, exceto na regido
Norte, onde o periodo de circulagdo ocorre entre janeiro e
fevereiro.

C. E recomendado até 1 ano de idade para criancas nascidas
com idade gestacional inferior a 29 semanas; e até 6
meses de idade para criangas nascidas com idade
gestacional de 29 a 32 semanas.

D. Para criangas cardiopatas ou portadoras de doenca
pulmonar cronica, desde que em tratamento clinico nos
Gltimos seis meses (02, broncodilatador, diurético ou
corticoide inalatorio), independentemente da idade
gestacional ao nascer, recomenda-se até os 2 anos de
vida.

E. O palivizumabe devera ser aplicado também em todos
bebés hospitalizados que ndo tenham sido previamente
vacinados.

17 - Sobre o Transporte de Imunobioldgicos da Instancia
Regional/Municipal para Local € INCORRETO afirmar:

A. O transporte dos imunobioldgicos entre estas instancias é
feito somente a temperatura negativa.

B. S&o utilizadas caixas térmicas, com bobinas reutilizaveis
ambientadas, visando a assegurar a temperatura de

conservacdo dos imunobiol6gicos, sendo necessario o
monitoramento continuo da temperatura no interior das
caixas durante todo o processo de transporte da carga.

C. A caixa é transportada lacrada e identificada com o
endereco de destino, nome e telefone do responsavel pelo
recebimento, data e hora da embalagem e prazo para
entrega.

D. Recomenda-se o uso de veiculo frigorifico e nos
percursos mais longos, orienta-se levar caixa térmica
exclusivamente com bobinas reutilizaveis congeladas
para efetuar a troca durante o trajeto, quando necessario.

18 - E uma perda da pele na sua espessura total, envolvendo
danos ou uma necrose do tecido SC que pode se aprofundar,
mas ndo chegando até a fascia muscular. A Ulcera apresenta-se
clinicamente como uma cratera profunda.

A descricdo acima é de que estagio da Ulcera de pressdo?

moow»
O~ wWN -

19 - Referente a sonda nasogastrica ¢ INCORRETO afirmar:

A. O comprimento da sonda a ser introduzida deve ser
medido colocando-se a sua extremidade na ponta do
nariz do paciente, alongando-a até o I6bulo da orelha e,
dai, até o apéndice xifoide; marcando esta delimitacdo
com uma fina tira de adesivo - marcagao que assegurara a
introducgdo e o alcance da sonda no estdmago.

B. A sonda deve ser lubrificada com solugdo hidrossolvel,
antes de sua introducdo na narina - o que facilita a
manobra e atenua o traumatismo, pois diminui o atrito
com a mucosa nasal

C. Deve ser introduzida sempre fechada, para impedir
material de refluxo para dentro da sonda.

D. A realizacdo da sondagem nasogastrica com o paciente
sentado ou decibito elevado previne a aspiracdo do
contelido gastrico caso ocorra vomito.

E. Para passar a sonda do esfincter cricofaringeo para o
esdfago, solicitar ao paciente para que degluta, o que
facilita a progresséo no tubo digestivo.

20 — Da avaliagdo inicial (sala de parto), o teste de Apgar é a
avaliacdo do grau de dificuldade na adaptacdo a vida extra-
uterina. Ele inclui, EXCETO:

Frequéncia cardiaca.
Esforgo respiratorio.
Ténus muscular.
Irritabilidade reflexa.
Excrecéo.

moow>»
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21 — Refere-se a assisténcia Pds-cirlrgica especifica para o
membro superior, EXCETO:

A

Posicionar o0 membro operado em elevacdo, entre 90 e
120 graus, quando estiver em decubito horizontal e, ao
deambular, manté-lo com tipoia e méo elevada acima do
torax.

Observar edema, palidez, cianose ou alteracdo da
temperatura em extremidades das maos.

Realizar limpeza dos artelhos, secando bem os espagos
interdigitais.

Realizar curativos a cada dois dias em incisdo cirurgica e
no caso de cirurgia de enxerto cutaneo, a frequéncia da
troca do curativo da &rea doadora serd estabelecida
conforme a necessidade, isto €, quando houver
extravasamento de secre¢do, que varia em torno de dois a
cinco dias.

Movimentar ~ passivamente e
articulacBes ndo gessadas.

delicadamente  as

22 — Sao fungdes do cuidador na assisténcia domiciliar a salide

— ADS, EXCETO:

A. Encarregar-se das atividades elementares de atengéo ao
paciente, quer seja um membro da familia ou pessoa
contratada.

B. Estimular a memoria e o intelecto de um modo geral.

C. Estimular a manter ou adaptar o desenvolvimento de
atividades laborativas segundo suas capacidades.

D. Manter a limpeza e a ordem da casa e do quarto do idoso
fragilizado, acomodado as dependéncias, promovendo
ambiente seguro e diminuindo riscos de acidentes.

E. Executar procedimentos técnicos mais simples, e desde

que previamente treinado pela equipe de enfermagem
como: aplicagdes de injecdo no masculo, curativos em
geral e instalacdo de soro.

23 - Define-se trabalho de parto como:

A

Presenca de contragdes uterinas regulares, 1 a 2 com
duracdo de 10 a 30 segundos, a cada 10 minutos,
associadas a alteracfes cervicais: apagamento e dilatagdo
de mais de 3 cm na primipara e dilatacdo de mais de 3,5
cm na multipara.

Presenca de contracdes uterinas regulares, 3 a 4 com
duracdo de 30 a 40 segundos, a cada 15 minutos,
associadas a alteragOes cervicais: apagamento e dilatacéo
de mais de 3 cm na primipara e dilatacdo de mais de 4 cm
na multipara.

Presenca de contragdes uterinas regulares, 1 a 3 com
duracdo de 30 a 40 segundos, a cada 5 minutos,
associadas a alteracdes cervicais: apagamento e dilatacdo
de mais de 2 cm na primipara e dilatacdo de mais de 3 cm
na multipara.

Presenca de contragdes uterinas regulares, 2 a 3 com
duracdo de 20 a 30 segundos, a cada 10 minutos,
associadas a alteracOes cervicais: apagamento e dilatagdo
de mais de 2 cm na primipara e dilatagdo de mais de 3 cm
na multipara.

E.

Presenca de contracdes uterinas regulares, 3 a 5 com
duracdo de 20 a 30 segundos, a cada 15 minutos,
associadas a alteragdes cervicais: apagamento e dilatacdo
de mais de 2 cm na primipara e dilatagdo de mais de 3 cm
na multipara.

24 - Para efeito de calculo, devem ser consideradas como horas
de Enfermagem, por leito, nas 24 horas, na assisténcia
intermediaria:

moow»

2,3 horas de Enfermagem, por cliente.
3,8 horas de Enfermagem, por cliente.
5,6 horas de Enfermagem, por cliente.
7,9 horas de Enfermagem, por cliente.
9,4 horas de Enfermagem, por cliente.

25 — Das Diretrizes brasileiras de hipertensdo arterial, refere-se
a participacdo do enfermeiro na consulta de enfermagem,
EXCETO:

A.

Medida da pressdo arterial com manguito adequado a
circunferéncia do braco; medida de altura e peso com
roupas leves e sem sapatos, medida da circunferéncia da
cintura e quadril e célculo do indice de massa corporal.

Orientacdo sobre a doenca e o0 wuso regular de
medicamentos prescritos pelo médico.
Acompanhamento do tratamento dos pacientes

hipertensos.

Avaliacdo e tratamento de aspectos emocionais que
interfiram na qualidade de vida do paciente, seu nivel de
estresse e adesdo ao tratamento global da hipertensdo
arterial.

Encaminhamento ao médico pelo menos duas vezes ao
ano e com maior freqiiéncia nos casos em que a pressao
ndo estiver devidamente controlada ou na presenca de
outras intercorréncias.

26 — Deve-se suspeitar de queimaduras de vias aéreas
superiores nas seguintes situa¢fes, EXCETO:

moow»

Queimadura de face.
Sobrancelhas queimadas.
Queimaduras na boca.
Escarro numular.

Labios inchados.

27 - S&o acles privativas de enfermeiro, EXCETO:

A.

Organizacéo e direcdo dos servigos de enfermagem e de
suas atividades técnicas e auxiliares nas empresas
prestadoras desses servicos.

Direcéo do 6rgéo de enfermagem integrante da estrutura
béasica de instituicdo de saude, pablica e privada, e chefia
de servico e de unidade de enfermagem.

Assisténcia de enfermagem a gestante, parturiente e
puérpera.

Cuidados diretos de enfermagem a pacientes graves com
risco de vida.

Planejamento, organizacdo, coordenagdo, execucdo e
avaliag8o dos servicos da assisténcia de enfermagem.
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28 — Os niveis secundarios e terciarios a saude estruturam-se:

A

Centralizadamente, seu sujeito é coletivo, seu
instrumento basico é a clinica e sua oferta ndo necessita
de ser territorializada.

Centralizadamente, seu sujeito é o individuo, seu
instrumento basico é a clinica e sua oferta ndo necessita
de ser territorializada.

Centralizadamente, seu sujeito é o individuo, seu
instrumento basico é a clinica e sua oferta deve ser
territorializada.

Desentralizadamente, o sujeito é o individuo, seu
instrumento basico é a clinica e sua oferta ndo necessita
de ser territorializada.

Descentralizadamente, seu sujeito é coletivo, seu
instrumento basico é a epidemiologia e sua oferta deve
ser territorializada.

29 — A Portaria 1.600, de 7 de julho de 2011 reformula a
Politica Nacional de Atengdo as Urgéncias e institui a Rede de
Atencdo as Urgéncias no Sistema Unico de Salde (SUS) e
dispbe que a Rede de Atencdo as Urgéncias é constituida por
varios componentes, incluindo, EXCETO:

A. Atencdo Bésica em Salde.
B. Servico de Atendimento Mdvel de Urgéncia (SAMU
192) e suas Centrais de Regulacdo Médica das Urgéncias.

C. Salade Sorologia e Toxicologia.

D. Forca Nacional de Saude do SUS.

E. Atencdo Domiciliar.
30 — Referente ao esquema profilético da raiva ¢ INCORRETO
afirmar:

A. Sempre que houver indicacdo, tratar o paciente em

B.

qualquer momento, independentemente do tempo
transcorrido entre a exposicdo e 0 acesso a unidade de
saude.

A historia vacinal do animal agressor ndo constitui
elemento suficiente para a dispensa da indicagdo do
esquema profilatico da raiva humana.

Havendo abandono do esquema profilatico, ndo iniciar
nova série.

Né&o se indica o uso de soro antirrabico para 0s pacientes
considerados imunizados por esquema profilatico
anterior, exceto nos casos de pacientes imunodeprimidos
ou em caso de dlvidas sobre o tratamento anterior.

Ndo se devem consumir produtos de origem animal
(carne, leite) suspeitos de raiva. Se ocorrer, ndo ha
indicacéo de esquema profilatico para raiva humana.

31 — Referente ao indice de Desenvolvimento Humano — IDH é
INCORRETO afirmar:

A

E obtido pela média aritmética simples de trés
subindices, referentes a  Longevidade  (IDH-
Longevidade), Educacdo (IDH-Educacdo) e Renda (IDH-
Renda).

B.

De acordo com o Programa das Nagdes Unidas para o
Desenvolvimento (PNUD) ¢ classificado como: 0,00 a
0,300 — baixo desenvolvimento; 0,301 a 0,699 — médio
Desenvolvimento; 0,700 a 1,000 — alto desenvolvimento.
E uma medida de desigualdade social, usada comumente
para calcular o nivel da qualidade de vida da populagao
em suas varias dimensoes.

Ele permite avaliar o desenvolvimento em trés
dimens@es: social (taxa de alfabetizacdo de adultos e
nimero médio de anos de estudo), de salde (esperanca
de vida ao nascer), e econdmica (renda familiar per
capita).

Consiste na variacdo entre 0 e 1, onde zero representa a
mais imperfeita desigualdade social.

32 — S&o considerados taxa muito alta de incidéncia de AIDS
em menores de 5 anos de idade quando o mesmo se da igual ou

a partir de:

A. 2,0/100.000 hab.

B. 3,1/100.000 hab.

C. 3,8/100.000 hab.

D. 4,1/100.000 hab.

E. 6,2/100.000 hab.

32 — Sobre as principais caracteristicas da puberdade ¢é
INCORRETO afirmar:

A. Crescimento: aceleracdo da velocidade de crescimento
em altura e peso ou o estirdo puberal (eixo GH e IGF-I).

B. Mudangas das caracteristicas sexuais secundarias e
maturagdo sexual: Eixo hipotaldmico-gonadotrdpico-
gonadal.

C. Gonadarca: aumento de mamas, Utero e ovarios nas
meninas; e aumento da genitalia, pénis e testiculos nos
meninos, devido ao aumento dos esterdides sexuais,
estrogénios nas meninas e androgénios nos meninos.

D. Adrenarca: surgimento de pélos pubianos, pélos axilares
e faciais devido ao aumento dos androgénios produzidos
pelas supra-renais, € em maior quantidade nos meninos.

E. O primeiro sinal da puberdade da menina consiste no

aparecimento do broto mamério — este momento é
chamado de telarca — ocorrendo sempre de modo
unilateral.

33 — Referente a rotina de trabalho na unidade béasica de saide
e 0o manejo do HIV/AIDS, hepatites e outras doencas
sexualmente transmissiveis, julgue as afirmativas:

ACOLHIMENTO: o servico de saude deve garantir
confidencialidade e acesso humanizado para 0 usuério
que deseja realizar o teste para o HIV e para o portador
de DST efou de HIV/AIDS. Essa consideracdo deve
envolver trabalhadores de todos os setores da unidade.
SALA DE ESPERA: esse espaco deve ser valorizado
com a inclusdo de a¢Bes para educagdo em sadde. A troca
de informagdes sobre o HIV/aids e outras DST, e o
esclarecimento de dividas favorecem a autopercepgdo
dos riscos para essas infecgdes.
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1. CONSULTA: esse momento deve ser marcado pelo
estabelecimento de didlogo aberto, estimulando a
expressdo de situacdes relacionadas as DST/HIV/AIDS,
praticas sexuais e uso de drogas, que impliquem
vulnerabilidade para a infeccéo.

V. ACONSELHAMENTO: toda a equipe da Atencédo
Basica deve compreender o processo de aconselhamento,
de forma que ele ndo se reduza a um Gnico encontro entre
o profissional de saude e o usuario(a). O aconselhamento
deverd ser desenvolvido em varios momentos, e ndo deve
ser estendido a grupos, para ndo gerar constrangimentos.

Estdo CORRETAS:
A LT
B. llelV
C. ILillelV
D. Ilelll
E. LILIlelV

34 — Na orientagdo sexual & adolescentes, deve-se estimular
sempre 0 uso da camisinha masculina ou feminina em todas as
relagdes sexuais, por ser o Gnico método que protege contra as
DST/HIV/Aids. Porém, alguns pontos devem ser considerados
em relagdo a anticoncepgdo na adolescéncia, utilizando como
dupla protecdo. Sobre estes ¢ INCORRETO afirmar:

A. Os anticoncepcionais hormonais combinados, compostos
de estrogénio e progestogénio (anticoncepcionais orais
combinados, injetavel mensal, adesivo anticoncepcional
transdérmico e anel vaginal), podem ser usados desde a
menarca.

B. Apenas se deve utilizar anticoncepcionais s6 de
progestogénio (injetavel trimestral e da pilula s6 de
progesterona — minipilula) ap6s os 16 anos, para evitar o
risco de diminuicgdo da calcificagdo 0ssea.

C. O diafragma é um 6timo método para adolescentes
motivadas a usé-lo e bem orientadas.

D. O DIU deve ser wusado com cuidado e com
acompanhamento rigoroso da menarca até 19 anos de
idade, em jovens nuliparas.

E. Os métodos cirlrgicos — laqueadura tubéria e vasectomia
— 50 se justificam nos casos em que existem condi¢des
clinicas ou genéticas que fagcam com que seja imperativo
evitar a gravidez permanentemente e cumprindo as
exigéncias legais.

35 — Quanto a vacina BCG é INCORRETO afirmar:

A. A vacina BCG ¢ prioritariamente indicada para criancas
de 0 a 4 anos, com obrigatoriedade para menores de 1
ano.

B. Os recém-nascidos em contatos de pessoas baciliferas
ndo deverdo ser vacinados com BCG. Deverdo fazer
previamente o tratamento da infeccdo latente da
tuberculose ou quimioprofilaxia.

C. Recomenda-se revacinar apenas 1 vez, lactentes que
foram vacinados com BCG ao nascer e que nhdo
apresentem cicatriz ap0s 6 meses.

D. A cicatriz queloide pode ocorrer em individuos com
propensdo genética, independentemente da técnica de
aplicacéo.

E. S8o contraindicacdes absolutas: recém-nascidos com
peso inferior a 2 kg, HIV positivos: adultos
(independentemente  dos  sintomas) e  criangas
sintomaticas e imunodeficiéncia congénita.

36 — Referente ao planejamento da assisténcia de enfermagem
€ INCORRETO afirmar:

A. O planejamento de enfermagem pode ser descrito como a
determinacdo do que pode ser feito para ajudar o
cliente/paciente.

B. Envolve metas e objetivos, o julgamento de prioridades e
0 desenvolvimento de métodos para a solucdo de
problemas reais ou potenciais.

C. O estabelecimento de metas e objetivos derivam dos
diagnosticos de enfermagem (DE) e sdo estabelecidos
para cada um dos diagnésticos listados.

D. As metas podem ser pertinentes a reabilitacdo, a
prevencdo, a capacidade do cliente para adaptar-se aos
estressores, entre outras.

E. Esta fase estda completa quando as agdes de enfermagem
sdo finalizadas e os resultados séo registrados em relagédo
a cada diagnostico e seu devido planejamento.

37 — Na Sistematizacdo da Assisténcia de Enfermagem, as
teorias possuem quatro niveis que incluem, EXCETO:

Isolamento dos fatores.

Relacionamento de fatores.

Avaliativa de fatores (preventiva).
Relacionamento de situagdes (preditivas).
Produtora de situacdes (prescritiva).

moow»

38 — Oxigenoterapia consiste na administragdo de oxigénio
suplementar com o intuito de elevar ou manter a saturacéo de
oxigénio acima de 94%, corrigindo os danos que levam a
hipdxia. O Cateter nasal tipo 6culos:

A. Fornece uma concentracdo média ou baixa de O2 (até
25%). Fluxo de até 6 I/min.

B. Fornece uma concentracdo média ou baixa de O2 (até
40%). Fluxo de até 8 I/min.

C. Fornece concentracdo de O2 mais alta que a canula nasal
(40 a 60%). Fluxo de 6 a 10 I/min.

D. Fornece alta concentracdo de O2 (75 a 90%). Fluxo de 8
a 10 I/min

E. Fornece alta concentracdo de O2 (90 a 100%). Fluxo de
10 a 15 I/min

39 — Indique um exemplo de uma bandagem funcional que tem
como objetivo comprimir uma lesdo recente para reduzir o
edema:

A. Bandagem patelo-femoral

B. Técnica de Basketwave

C. Bandagem para IMD da articulagdo glenoumeral

D. Bandagem para aliviar a carga sobre a gordura
retropatelar no joelho

E. Técnica de bandagem para 0 LCM

SUPERIOR - 01 — ENFERMEIRO(A)
Pégina 6




PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAIBA - PE
CONCURSO PUBLICO 2015

40 — O Choque Neurogénico:

A. E o choque que ocorre devido a reducio do volume
intravascular por causa da perda de sangue, de plasma
ou de agua através de diarréia e vomito.

B. Ocorre na incapacidade de o coracdo bombear um
volume de sangue suficiente para atender as
necessidades metabdlicas dos tecidos.

C. E o choque que decorre da reducdo do tonus
vasomotor normal por distlrbio da funcdo nervosa.

D. Ocorre geralmente devido a uma infeccgéo sistémica.

E. E uma reacdo de hipersensibilidade sistémica, que
ocorre quando um individuo €é exposto a uma
substancia a qual é extremamente alérgico.
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